En kort oversigt over alle aktioner
Malebogen

Beboerne på Kongebakken 2-8 modtog bogen med posten fredag den 5. januar. Bogen indeholder tegninger med motiver af huset og et par udvalgte steder i nærheden. Derudover er der enkelte tegninger, som foregriber hændelser, der skete få dage efter modtagelsen af malebogen. Billeder passer umiddelbart kun ind i sammenhængen med forsinkelse, da en mand udklædt i bjørnekostume virkelig kommer kørende forbi huset eller da en meget lang kuvert faktisk ryger gennem brevsprækken hos beboerne.

Hovedaktionen

Kusk og snedker Frede Svendsen leverede to hollandske friserheste og en gammel kassefjedervogn fra omkring 1930. Han styrede selv vognen, mens Søren stod bag i vognen med et videokamera i lappen udklædt som en sort Alakabjørn. Hestene Felix og Rask traskede afsted så langsomt som kunne, så de få folk der var på gaden og i vinduerne kunne få det hele med. Bjørnen filmer huset under den korte tur. Højdepunktet for aktionen er, da to ældre kvinder kommer ud på altanen, den ene for at tage et billede – og dermed dokumentere dokumentationen – den anden kvinder vinker til bjørnen, som vinker tilbage.
Den lange kuvert og det lange brev

Torsdag den 11. januar ryger der en næsten halvanden meter lang kuvert i entreen hos beboerne på Kongebakken. Indeni ligger et lige så langt brev, håndskrevet og stillet personligt til hver enkelt husstand. Uden nogen form for forklaring eller afsender andet end Søren fortæller brevet om en ferie i Frankrig.
Hovedaktionen som plakat

For også at vende blikket mod det spektakulære, anderledes og overraskende og vise, hvad der også skete lørdag den 6. januar, er der trykt 500 plakater af et billede fra Hovedaktionen. Billedet viser det filmen ikke afslører – bjørnen, vognen og hestene - plus huset, området og vejen. På den måde flyder begge perspektiver sammen i plakaten, som samtidig er lavet for at forlænge og udvide fortællingen Søren Petersen og Christian Bretton-Meyers aktioner på en stille vej i Roskilde. Dokumentationen og fortællingen om det, der er sket, fortsætter hjemme hos museets besøgende, hvor det måske hænger på væggen.  
Invitation til Action Gallery og Museet for Samtidskunst
Et par dage efter åbningen sendes plakat og invitation til udstillingen ud til samtlige beboere på Kongebakken. Nu står museet som afsender, mystikken udebliver og invitationen er ikke til at tage fejl af. Cirklen er afsluttet, hvis det egentlige publikum faktisk dukker op på museet for også at opleve dokumentationen, genfortællingen og formidlingen af det, de selv har været en del af.

