PRESSEMEDDELELSE

How do you belong?

5 kunstprojekter i Københavns offentlige rum

13. april – 6. maj 2007

Deltagere: Nermin Durakovic, Robert Hamelijnck & Nienke Terpsma, Hester Oerlemans, SPACECAMPAIGN og Hartmut Stockter.

Ville du bytte statsborgerskab for en dag hvis du kunne? Hvilke følelser forbinder du med at sidde i et fly og mærke hjulene ramme landingsbanen? Får tonerne af den danske nationalsang til at føle dig hjemme eller langt væk hjemmefra? Skaber mursten og møbler et hjem? 

How do you belong? sætter fokus på forskellige aspekter og betydninger af det at høre til. Med udgangspunkt i spørgsmål, der knytter sig til mobilitet, migration og kulturel oversættelse har fem kunstnere skabt en række tankevækkende, poetiske og humorfyldte projekter til Københavns offentlige rum. 

Deltagende kunstnere og projekter:

Hartmut Stockter_Ponganer for en dag

På Istedgade finder man konsulatet for den fiktive stat Ponga, hvor man kan få information om det attraktive ørige. På konsulatet er det muligt at opnå statsborgerskab og få udstedt pas komplet med officielt stempel og pasfoto. 
Nermin Durakovic_My temporary asylum residency
Durakovic har skabt en række store grafiske illustrationer over de værelser hans familie har boet i på forskellige danske asylcentre. Opsat på en gavl foran et nybygget boligkompleks etableres en dialog mellem det standardiserede nybyggeri og de skematiske gengivelser af asylcentrenes værelser. 

Robert Hamelijnck & Nienke Terpsma_Fucking Good Art
Fucking Good Art er et fanzine, der beskæftiger sig med kritisk refleksion over kunstverdenen lokalt og internationalt. Til FGA the Copenhagen edition har redaktørerne kortlagt fællesskabet omkring den københavnske kunstscene, dens karakteristika og aktuelle problematikker. 

Hester Oerlemans_LANDING-BAR
LANDING-BAR er en installation, der inkorporerer en bar, en film og et soundtrack. Placeret i Folkets Park på Nørrebro vil den skabe en situation, hvor man får mulighed for at lege 'plane-spotter', få sig en øl, falde ned og lande i grønne omgivelser.

SPACECAMPAIGN

SPACECAMPAIGN organiserer et kor, der laver tre optrædener på gaden i indre by. Her opføres et særligt komponeret repetoir, der udgør en potpourri af kendte danske popsange, velgørenhedssange og andre velkendte toner. 

How do you belong? er en række midlertidige kunstprojekter produceret specifikt til Københavns offentlige rum da det netop er i offentlige rum, at modsatrettede interesser og behov mødes og hvor forhandling af holdninger, livsformer og identiteter finder sted. Ønsket med projektet er at pege på andre måder at forstå det komplicerede netværk af sammenhænge mellem mennesker og steder, der udgør vore omgivelser. 

How do you belong? er kurateret af Johanne Løgstrup og Katarina Stenbeck under publik, en organisation, der producerer midlertidige kunstprojekter i Københavns offentlige rum. Projektet er støttet af Kunststyrelsen og Københavns Kommunes Urban Art Stories pulje.

For yderligere information se www.publik.dk eller kontakt: 
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