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Forestil dig en gade der overrasker. 

En gade med grønne bakker og bænke man kan klatre på. 

Et sted hvor der er noget at snakke om.

SID NED! er en offentlig kunstudstilling på Mimersgade. Udstillingen består af seks kunstprojekter: en lokal shuttlebus, ti bænke, et bakkelandskab, en videoinstallation om naboer, et neonskilt der peger os i retning af Mjølnerparken og et fælles projekt udført af skoleelever og Café Heimdal, en lokal bodega. På hver sin måde vil de seks bidrag forvandle Mimersgade til et sted med uventede udsagn, udvekslinger, ydelser, siddepladser, lyde og indtryk. Et sted hvor man stopper op og får lyst til at slå sig ned.

Mimersgadekvarteret står overfor en omfattende områdefornyelse. Så hvad skal der ske? Hvor og hvordan skal fornyelsen sætte ind? Til hvem? Og hvorfor? SID NED! rummer ingen konkrete forslag til Områdefornyelsen. Udstillingen fungerer snarere som en alternativ og midlertidig byfornyelse, der skaber debat, samt nye oplevelser og opfattelser af, hvordan fornyelse og forandring også kan se ud.

Hvorfor sidde ned?.For at få øje på noget nyt og anderledes. SID NED! handler om fornyelse og forandring. Det handler også om at udfordre folks opfattelse af et gammelt slidt arbejderkvarter, som mange i dag forbinder med indvandrere og ghettoer. Men hvad er Mimersgadekvarteret egentlig for et sted? 
Alle udstillingens projekter kan ses og opleves på eller i nærheden af Mimersgade, der strækker sig fra Jagtvej til Nørrebro station. Gaden er knap en kilometer lang, men de fleste værker er placeret i nærheden af et lille grønt område omgivet af blandt andet af Mjølnerparken, Heimdalsgade Overbygningsskole og Nørrebrohallen. 

Formidlingen af udstillingen er omfattende og inkluderer blandt andet:

- Eksklusive rundvisninger foretaget af kunstnerne selv, af hele udstillingen og dermed hinandens projekter.

- Debatarrangement om samtidskunstens engagement i byen, og om hvad kunsten kan bidrage med i denne sammenhæng.

- En avis uddelt til alle husstande i kvarteret, som dokumenterer og fortæller historien bag alle projekterne.

- Gratis rundvisninger tilbydes til lokale skoler, butikker og virksomheder.
Læs mere om ovenstående og andet på www.publik.dk og www.mimersgadekvarteret.
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